



还在吃去年冷库里的山药? 几次为新山药奔走市场,却无功而返? 好消息来了,首批温县铁棍山药即将新鲜开挖,22日起连续3天,9.9元一斤超低价震撼全城! 百农携手蚕科院倾情为学生打造每晚安心睡眠,前100名购买“学子被”的市民,还将加送蚕砂枕一只! 正宗柴鸡蛋9.9元一斤,原阳大米1.98元一斤,5升福临门大豆油39.9元一桶……没有做不到,只有您想不到的优惠,尽在百农优质生活平台。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈家锦 陈方圆 文/图

# 首批温县铁棍山药 22日新鲜抵郑

## 9.9元一斤,仅限3天展销会

## 河南蚕科院倾情推出“学子被”

## 100%桑蚕丝,前100名购买者加送学生蚕砂枕



去年挖山药的情景

黄河滩散养柴鸡蛋

9.9元一斤

每人限5斤 先到先得



随着消费者对身体健康及对食品安全的认知提高,散养柴鸡和鸡蛋以其口味好、营养丰富等特点越来越受到人们的青睐。那些农家散养在山坡上,自由自在刨土觅食、吃虫儿及粗粮的鸡下的蛋,市场价格也不断攀升。

柴鸡蛋之所以受欢迎,是因为柴鸡在自然环境中生长,呼吸新鲜纯净的空气,吃的也都是天然食物,产出的鸡蛋品质自然就好。真正的柴鸡蛋无任何污染,不含任何激素和抗生素,而且其更具营养,口感更佳。

在金水区来童寨黄河滩区林地区,有一片占地面积800多亩的生态绿林,柴鸡在林下自由漫步,捉虫啄草……这个地方正是河南平泽农业的养殖基地。平泽农业致力于发展绿色生态养殖,饲料采取全日粮,无任何药物添加,自主配制而成。

在本周举行的展销会期间,百农联手河南平泽农业,每天特推600斤正宗柴鸡蛋,每斤9.9元负毛利销售,为了让更多人品尝到优质柴鸡蛋,每人限购5斤,各位爱吃鸡蛋的朋友可别错过!除了柴鸡蛋,平泽农业专供百农优质生活平台的柴鸡蛋变蛋口感也是一绝,好这一口的市民朋友可以现场来品鉴。

地址:百花路互助路交叉口西100米路北(原空军医院南门)百农优质生活平台

咨询电话:67655688

18638539906 8538509701

官方微信:百农好特产

公交线路:可乘102、103、12、288、44、60、66、909、9、B12、Y807路公交车在市委站下车;也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车;还可乘坐52路在工人路互助路站下车。

### 垆土地“铁棍”新鲜开挖 9.9元一斤仅限展销会3天

温县铁棍山药种植大户陈旺林这几天一直在地头转悠,寻思着从哪个地头开挖。尽管今年受到旱情影响,陈旺林依然对自家的山药很有信心。到22日这天,温县徐堡乡亢村南山药基地的正宗垆土地铁棍山药,将带着新鲜的土味儿,从地头直运郑州。首批到货的铁棍山药将全部负毛利销售,想尝鲜的市民朋友可要抓住机会了。

要说这温县铁棍山药,对

郑州市民可一点儿也不陌生。百农作为温县政府指定的正宗铁棍山药直销处,从去年举办的第一场农副产品展销会起,就把温县铁棍山药卖火了。

追求优质生活的市民,今年的铁棍山药,还是原来的品质,还是熟悉的味道,尽管放心选购。

需要提醒的是,现在开挖的山药,质地非常稚嫩,不耐存放,新鲜的山药可在通风存放

一星期左右。所以,首批出土山药均为5斤一捆,市民朋友们尝尝鲜即可,一次性不必购买太多,百农也会一直为大家供应正宗温县铁棍山药。

根据去年展销会的经验,市民朋友对山药的需求量非常大,然而挖山药需要高超的技巧和细致的手活,且首批开挖山药仅为尝鲜,双重因素作用下,山药数量十分有限。

虽然受旱情影响,今年山

药的市场价格较去年涨了不少,但作为百农向市民朋友们的献礼,首批抵达郑州的新鲜山药仅售9.9元一斤,全部为5斤捆装,每人限购两捆。

值得一提的是,山药的成熟期在中秋节前,届时百农优质生活平台将推出新鲜山药礼盒装,所以如果你想在中秋节时为亲友送上一份心意,不妨现在预订几盒。

预订电话:67655688

### 100%桑蚕丝“学子被” 为学生打造好睡眠

到一年开学季,学子们即将踏上新的征程。百农携手河南蚕业科学研究所,专门设计出100%桑蚕丝“学子被”,并于22日开启首场大型蚕丝被展销会,以最正宗、最实惠的价格带给广大市民!

蚕丝是自然界中集轻、柔、细为一体的天然纤维,素有“人体第二肌肤”的美誉,被业界称为“纤维皇后”。其透气性好、舒适贴身、柔软、环保健康,不管是孩子还是大人,选择一条贴心被子最

为重要。

100%桑蚕丝“学子被”,规格1.5米x2米,3斤重,市场指导价1980元以上,限时订购价1280元;足斤(不包含被面,单独桑蚕丝重量)子母被,规格3.5斤+1.5斤,总5斤重,2米x

2.3米,市场指导价3360元以上,限时订购价2150元。

此外,展销会期间,前100名购买“学子被”的市民,我们还将加送您一只学子蚕砂枕,让你尽享优质睡眠。

### 各种试吃、武僧表演、养生讲堂 让你既饱口福又饱眼福

百农优质生活平台邀请你来吃早餐!22日展销会当天早上,百农会煮上香喷喷的小米粥,现场还有烙馍卷芥菜、山药馒头、西瓜豆浆等免费请你吃!新疆大枣、冷水玉米糝、馍馍酱

等满就赠。圣诞爱意苹果、蚕丝面膜,扫扫微信就能获得。超值原阳大米1.98元每斤,福临门大豆油5L装特价39.9元,黑米醋6.9元一瓶……连续三天,天天惊喜不断,让利超出你的想象!

此外,现场百农还请到怀草堂公司营养咨询师刘小朝为大家带来养生知识讲座,若你想知道山药如何食用最佳?日常如何养生?不妨过来听听哦!

为庆祝百农优质生活平台

的盛大开业,还有幸请到了少林寺武僧学校的师傅们前来表演助兴,现场更有全民《小苹果》舞蹈和小朋友们带来的歌舞,若您爱好唱歌、跳舞,不妨来跟我们一起欢乐吧!

微信二维码



乐享优质生活 关注百农